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〇知念春美 教育長 皆様こんにちは。本日の出席委員は４名で定足数に達してお

ります。ただいまから、平成 30年第６回宜野湾市教育委員会定期会を開会いたし

ます。本委員会で審議します案件がないため本日は報告事項のみとなります。本

日の会議録署名人は、大城教育委員を指名したいと思います。よろしくお願いい

たします。２月 22日開催の第３回定例教育委員会の会議録の承認を行います。会

議録の署名委員は、平良教育委員となっております。会議録につきましては、既

に配布してございますが、字句の訂正を除き、承認して頂きたいと存じます。よ

ろしいでしょうか。 

○一同 異議なし。 

○知念春美 教育長 ただいま、第３回定例教育委員会の会議録について、承認頂

きました。後ほど、平良教育委員には署名をお願いいたします。なお、第４回以

降の会議録につきましては、準備中のため、次回以降にご承認いただきたいと存

じます。 

 

○知念春美 教育長 （教育長諸般の報告）それでは、審議に入ります前に、教育

長諸般の報告を行います。３月 30日（金）平成 29年度宜野湾市退職合同辞令交

付式がございました。４月２日（月）は出向辞令交付式が、翌日３日（火）は、

平成 30年第 5回臨時教育委員会会議をもちました。 その後、教育委員の皆様と

一緒に、平成 30年度教職員・臨時的任用職員辞令交付式に出席いたしました。８

日（日）沖縄県野球連盟中部南支部第 10回琉球新報杯争奪学童軟式野球大会（比

嘉教育部長代理出席）と、９日（月）平成 30年度宜野湾市立普天間中学校入学式

（教育委員会告辞諸喜田教育委員） については、体調不良でお休みをさせて頂き

ました。代理で出席頂いた教育部長、また、教育委員会告辞をして頂いた諸喜田

教育委員、ありがとうございました。10日（火）平成 30年度宜野湾市立大山小学

校入学式に出席いたしました。11日（水）は、平成 30年度中頭地区市町村教育長

会第１回定例会がございました。翌 12日（木）、平成 30年度全国都市教育長協議

会第１回理事会で、東京出張がございました。16日（月）、宜野湾市定例校長会を

もちました。校長先生約半数の管理職の入替がございました。17日（火）、宜野湾

市立幼稚園園長・副園長会に参加しております。翌日、18日（水）平成 30年度宜

野湾市『児童福祉週間』の一環として、こいのぼり掲揚式に出席しております。

そして、本日 19日（木）の午前中は、宜野湾市定例教頭会を開催いたしました。

午後からは、平成 30年宜野湾市第 6回定例教育委員会会議を開催いたしておりま

す。 以上が、教育長の諸般の報告といたします。 

  休憩します。 

 

（教育部からの報告：宜野湾市史編集基本方針の策定について） 

 

○知念春美 教育長 再開します。本日の会議はこれにて閉会いたします。お疲れ

様でした。 


